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Gyerekzsivajtól volt hangos múlt szerdán délelőtt a magyarkanizsai Gyógyfürdő sportcsarnoka, ahol a Gyermekhét alkal-
mából immár hetedik alkalommal szervezték meg a Sportválasztó napot a község általános iskolásai részére. A rendezvény 
elsődleges célja a sport és a testmozgás népszerűsítése a gyermekek körében, egyúttal pedig az utánpótlás biztosítása is a be-
mutatkozó sportegyesületek számára.

Az eseményen nem kevesebb, mint 1.200 kisdiák vett részt, akik 13 sportággal ismerkedhettek meg. A gyerekek a sportágak 
többségét a helyszínen ki is próbálhatták. Ott voltak a birkózók, a cselgáncsozók, az atléták, a maratonfutók, a kajakosok, az 
ökölvívók, a kézilabdázók, az asztaliteniszezők, a sakkozók, a labdarúgók, szinte az összes sportág, amely a községben létezik.

A Sportválasztó nap, ahogyan azt már az előző évek is bizonyították, nagyon jó alkalom arra, hogy a gyerekek testközelből 
ismerkedjenek meg a sportágakkal és talán már itt eldöntsék, melyikkel szeretnének aktívabban is foglalkozni. Nem egy sport-
egyesület éppen a sportválasztónak köszönheti, hogy a gyerekek őket választották, hallottuk Teslić Zorantól, a Községi Tanács 
ifjúsággal és sporttal megbízott tagjától.

– Ez a sportválasztó nap lehetőséget nyújt arra, hogy a gyerekek, akik már hallottak valamit ezekről a sportágakról, kipróbál-
hassák magukat úgymond élesben is, ezáltal talán könnyebben döntenek majd, melyik sportágat is válasszák, amikor arra kerül 
a sor. A tizenhárom klub bemutatójára ezúttal a Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola magyarkanizsai, martonosi, adorjáni és 
velebiti általános iskolásait hoztuk el – mondta a tanácstag.

A hetedik Sportválasztó nap kézzel fogható eredményei majd csak hetek, hónapok múlva látszódnak meg, amikor a gyere-
kek egy része belép a sportcsarnokban bemutatkozott sportegyesületek valamelyikébe és rendszeresen foglalkozni kezd elsőre 
választott sportágával. 
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A gyerekeknek mutatkoztak be 
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